

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН -2016

Дмитриевогорское сельское поселение: идут работы по подготовке к зиме

Для организаций, отвечающих за инфраструктуру, лето — период активной работы. В каждом сельском поселении Меленковского района идут активные работы по подготовке к осенне-зимнему периоду. По словам главы администрации Дмитриевогорского сельского поселения К.И.Шейкиной, на территории их поселения подготовительные работы проходят в соответствии с планом, и основная их часть на настоящий момент уже выполнена.

Для жителей села Воютино важным событием этого лета стало строительство дороги с асфальтобетонным покрытием по ул.Центральной. Здесь проблемный участок в 800 м наконец -то стал ровным. Строительство обошлось в сумму порядка 1,5 млн. руб.

В д.Малый Санчур продолжают ремонтные работы в здании сельского Дома культуры — здесь будет отремонтирована крыша, заме-

нены полы и потолки, повитена новая электропроводка. Сумма средств, необходимых для обновления клуба, - 1 млн. 166 тыс. руб., это региональные средства с долей участия бюджета поселения 5%. В угольной котельной клуба также проходят ремонтные и профилактические работы — производится ремонт пола и фасада здания, косметический ремонт внутреннего помещения, также завершены работы по прочистке и

починке дымохода.

Близятся к завершению профилактические работы в газовой котельной в д. Кононово. На территории всего поселения осуществляется профилактический и текущий ремонт водопроводных сетей и водозаборных башен. В течение лета планируется ремонт еще двух сельских клубов - в с. Дмитриевы Горы и д.Кононово, уже поданы заявки на торги по определению подрядчика работ на общую сумму порядка миллиона рублей. В Дмитриевогорском клубе необходимо отремонтировать крыльцо, полы, потолок, а также потолок в библиотеке. В Кононовском СДК требуются работы по ремонту пола и потолков.

Немаловажный момент при подготовке к работе объектов инфраструктуры и ЖКХ в осенне-зимний пери-

од - создание необходимого запаса топлива. Так, по словам главы поселения, необходимый запас дровяного топлива для всех объектов с дровяным отоплением создан в необходимом объеме на весь осенне-зимний период, на поставку природного газа с Меленковским филиалом «Газпром газораспределение г.Владимир» подписаны договоры.

«К зиме наше поселение практически готово, - отмечает Клавдия Ивановна, - тепловую энергию дадут, другое необходимое топливо у нас есть, проходят плановые профилактические работы на тепловых и водопроводных сетях, сельские клубы ремонтируются, начат ремонт крыши в школе. Все эти работы проводятся в соответствии с планом и до наступления холодов будут завершены».

Ольга ЧИКИРЕВА.

ШАХМАТЫ

Кольчугине. И очень достойно выступил, заняв в классических шахматах 2 место, а в соревнованиях по быстрым шахматам стал победителем.

В июле нашу школу посетила шахматный гроссмейстер Ольга Зиминая (Ольга -уроженка Владимирской области, но ныне проживает в Италии) и мастер ФИДЕ Алексей Николаевич Мишин из Владимира. Они с удовольствием пообщались с нашими ребятами, прочитали им курс познавательных шахматных лекций. Провели мастер-класс и сеанс одновременной игры с нашими шахматистами с подробным разбором партий. Состоялась матчевая встреча нашей шахматистки Екатерины Мальцевой с юной шахматисткой из Италии Софией Мартинелли, где Екатерина одержала победу.

На этом участие наших ребят в летних шахматных турнирах не закончилось. Нашим девушкам предстоит побороться в следующем этапе Кубка России, который состоится в Ярославле на фестивале «Ярослав Мудрый». Пожелаем им и в дальнейшем только побед за черно-белой доской.

С. СЕДЕЛКИНА.



Екатерина Мальцева и Арина Горелова с тренером В.М.Гончаруком

Успешное выступление наших ребят

У юных шахматистов ДЮСШ Меленковского района лето выдалось очень интересным. В начале июня ребята упорно тренировались, готовились к шахматным фестивалям. И вот шахматная жаркая пора началась. Они приняли участие в шахматном фестивале в г. Кстово «Шахматные надежды -2016». В этом турнире Полина Канагина стала третьим призером среди девушек.

Затем сильнейшие спортсмены поучаствовали в этапе Кубка России и шахматном фестивале «Кубок Волги» г. Кострома, где просто превосходно выступила Екатерина Мальцева. В группе девочек до 13 лет она одержала убедительную победу. Отлично выступила и наша юная надежда - Арина Горелова, занявшая третье место в группе девочек до 9 лет. Полина Канагина тоже продемонстрировала отличную игру, у нее 6 место среди девушек до 15 лет, что является очень хорошим результатом, так как конкуренция в этом возрасте велика. Среди наших юношей лучший результат показал Егор Курсенко. В своей группе до 15 лет он занял 13 место. Надо отметить, что все эти ребята являются воспитанниками тренера-преподавателя В.М. Гончарука.

В эти же сроки самый титулованный наш шахматист Дмитриев Максим (тренер П.П. Савосто) защищал честь нашего города на юношеском чемпионате Владимирской области в



Максим Дмитриев



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.



Уважаемые жители Меленковского района !

29 июля с 10 часов в здании администрации Меленковского района по адресу: ул. Красноармейская, дом 102 будет вести прием граждан депутат Законодательного Собрания Владимирской области по округу №9 от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Александр Александрович БЕРЕЗКИН.
Запись на прием по тел. 2-20-53 или в общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района по адресу : ул. Красноармейская, 91 А.

ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

К сведению руководителей малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей!

Администрация Меленковского района извещает о том, что принимаются предварительные заявки от руководителей малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей для формирования потребности в оказании муниципальной поддержки в рамках муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в Меленковском районе на 2016 год. Формы оказания муниципальной поддержки:

конкурс предпринимательских проектов по предоставлению грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного бизнеса, в том числе инновационной сферы.

Для формирования потребности необходимо подать заявки в комитет по экономике и прогнозированию администрации Меленковского района.

Контактные телефоны: 2-49-69, 2-43-31.

Минимальный размер оплаты труда 8500 рублей

Внимание руководителей организаций и предпринимателей-работодателей!

Губернатор Светлана Орлова, председатель Владимирского областного объединения организаций профессиональных союзов Надежда Сухарникова и президент Ассоциации работодателей и товаропроизводителей Владимирской области Виталий Миронов подписали Региональное соглашение о минимальной заработной плате во Владимирской области.

В соответствии с этим соглашением с 1 июля 2016 года минимальная заработная плата на территории 33-го региона устанавливается для работников организаций, финансируемых из областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Владимирской области, - на уровне минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», для работников других работодателей - в размере 8500 рублей.

Месячная зарплата работника, работающего на территории Владимирской области и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого действует соглашение, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже установленного размера минимальной заработной платы.